

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 26-án (hétfő) 16.10 órai kezdettel a Sükösd Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

- Tamás Márta polgármester
- Csizmadia Mihály képviselő
- Grúber Attila képviselő
- Siposné Kerekes Melinda képviselő
- Soós Gergely alpolgármester
- Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó
Radics Tamás családsegítő

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 5 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 6 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Soós Gergely alpolgármester lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

- 1. Gyermekvédelmi és gyermekjóléti szolgálati beszámoló 2022.**
- 2. Deák Ferenc utca útburkolat fejlesztésének közbeszerzési eljárás indítása**
- 3. Bejelentések**
 - 3/1. Ósükösd utca felújítási beruházás
 - 3/2. MOHU MOL tájékoztató
 - 3/3. Sükösd Napló
 - 3/4. Köztisztviselői nap
 - 3/5. Tamás Márta polgármester beszámolója

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

•

1/ Napirend: Gyermekvédelmi és gyermekjóléti szolgálati beszámoló 2022.

Tamás Márta polgármester: Az első napirendi pontunk a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló, ebben a gyámhatósági rész érinti a hivatalt. Tamás a beszámoló okán van itt a testületi ülésen, és ha bármely részéhez kérdések vannak, akkor neki is feltehetitek. A beszámolóban a célok, feladatok, az ellátotti kör mellett látjátok a jelzőrendszerben közreműködők összefoglalóját, ahogy láthatjátok az iskola részéről többszöri megkeresés után sem érkezett beszámoló.

Soós Gergely alpolgármester: Minden évben a jelzőrendszernek a hiányosságait, a kommunikációs bajait szoktuk jelezni. Tamás, hogy látod most, javult valamit? Nekem a tapasztalatom az volt, hogy legtöbbször ment az egymásra mutogatás, és mindenki megmondta, hogy ő miért nem tudja, ő megtette azt, amit meg kellett tenni, és minden évben visszakanyarodtunk ugyanazokhoz az emberekhez, ugyanazokhoz a problémákhoz. Jól elbeszélgettünk, de nem történik semmi az egymás közti kommunikációban.

Radics Tamás családsegítő: Azt gondolom, a krízishelyzetből élő családok tulajdonképpen önbeteljesítőek voltak, így a problémák egy része gyermekvédelmi szempontból megszűntek sajnos negatív módon úgy, mivel ki lettek emelve ezek a gyerekek a családokból. Soha nem látott gyereklétszám volt Sükösdről kiemelve az elmúlt 10 évben, és majd kiderül, hogy a pár évvel ezelőtti zseniális cselekménysorozat 10 év után mihez járul majd hozzá, hogy ez a település-rész leépülés meg-megálljon. Körülbelül kettő családnál van gyerek a Hunyadi utca végén, az elmúlt pár évet jelente. Én azt gondolom, hogy a kérdésre konkrétan válaszolva, addig, amíg ilyen furcsán vannak lefektetve a szerepek, addig, amíg mindenki elégedetlen a saját maga ellátó területén, és minden baja van délután négyre, addig mindenki egymásra fog mutogatni. Én azt gondolom, hogy egyrészt ez konfrontáció fel nem vállalása. Mindenki attól fél, hogy ne kelljen konfrontálnia senkivel. Nekem ez olyan vicces, mert én konfrontálódok minden szülővel, meg így mindenkivel. És megmondom őszintén, ez nekem is így rossz. Most én ezzel harcoltam, és azt gondolom, hogy ez soha nem fog egy bizonyos szint fölé emelkedni, amíg ennyi sebből vérzik a szociális rendszer.

Soós Gergely alpolgármester: Tehát én is ezt látom, hogy mindenki tudja, hogy neki meddig tart a kerítés, azon még véletlenül se próbálják átnyújtani a kezüket, hogy fogd már meg, és segítsünk egymáson. Mindenki azt mondta, hogy én megtettem, ami az enyém volt, és marad minden. Tehát nekem ebben ez a szomorú, hogy azóta is eltelt tíz év, vagy nem is tudom mennyi.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Tamás, akkor az egyértelműen kijelenthető, hogy nemcsak az önkormányzattal nem kommunikál az iskolaigazgató, hanem veletek sem?

Radics Tamás családsegítő: Én azt gondolom, hogy jó kapcsolatban voltunk. Volt egy jelzése a munkámmal kapcsolatban a polgármester felé, amiben volt igazsága. Felhívhatott volna és azzal a stílussal, amilyen kapcsolatban mi voltunk sokáig egymással, letolhatott volna, és ezt én elfogadtam volna. Tehát, hogyha bármilyen tudatosságot feltételezett, és így reagált, akkor ő most vagy nagyon félreismert engem, vagy sosem ismert engem. És akkor úgy voltam vele, hogy szerintem korrektebb lett volna, hogy engem hív. Úgyhogy én azóta nem beszéltem vele. Ő sem velem. Most ugye lett egy plusz funkció, lettek iskolai szociális munkások, Sükösdön Lépi József. Ezt nagyon profin és jól végzi négy-öt-hat iskolában, és végül is meg is szűnt az, hogy be kelljen járnom az iskolába, és tényleg mindennap beszélünk vele mindenről, ezért folyamatos közöttünk Józsival a kommunikáció. Úgyhogy annyira valóban nem fontos már bemennem.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Tehát tudjátok mi az iskolában a probléma, csak Lépi Józsefen keresztül.

Radics Tamás családsegítő: Igen.

Tamás Márta polgármester: Ennyire nem érdemes kiélezni a helyzetet, valóban volt egy jelzés az iskolából Tamás munkájával kapcsolatban, ezt vele végig beszéltük a megfelelő

következményével. Ugyanakkor ez nem ok arra, hogy egy jelentés nem készítünk el. Ugyanakkor, ha elolvassátok a két védőnőnek a beszámolóját, akkor az is élesen kitűnik, hogy teljesen két különböző megfogalmazás van a családsegítő munkatárssal való együttműködéssel, és akkor részben a Gergő kérdésére is válasz, hogy azon túl, hogy felteszem a kezem, hogy nekem eddig tart a hatásköröm, akkor ebbe még belejön a személyeskedés, és nem az, hogy oké, akkor ezt megbeszéltük, megtaláljuk a kompromisszumos megoldást és folytatjuk együtt a munkát. Továbbá még Gergő kérdéséhez, ami a védelembe vételt, adott esetben a családokból való kiemelést illeti, nagyon-nagyon hosszadalmas és kemény munka, de azért itt látszódnak eredmények. Én annak külön örülök, hogy a fejtetvességre utalnak, ami a beszámoló szerint is minimálisra visszaszorult mind az óvodában, mind az iskolában, tehát ezek látható eredmények. Amit Tamás én a legutóbbi beszámolónál is mondtam, meg kifejezetten kértem is, meg kérek most is, és szerintem ebben azért láthatnánk eredményeket, hogy éves szinten hat alkalommal kell szakmaközi megbeszélést tartani, mert van fél évente egyszer, vagy az éves kötelező, tehát hogy olyan mennyiségű információ zúdul rá az emberre, hogy már az is sok, hogy csak azt hallod, nem azt, hogy a megoldást kitaláld. Tehát azokat a jelzéseket abszolút jogosnak és kulturálnak érzem, hogyha egy-egy problémát többször átbeszélünk, elmondjuk azt, hogy milyen eredményt sikerült, kinek kellene egy hathatósabb segítsége, akkor az további eredményeket hozhatna. Ezek összehívását ellenőrizni is fogom. És azt gondolom, hogy a következőt azt valahol augusztusban a tanévkezdés előtt kell megtartani, mert az szintén egy izgalmas időszak szokott lenni. Amit még mindenképpen érinteni szeretnénk, és részben ezt így a beszámolóktól függetlenül, hogy tudjuk, hogy több családban, pénz szerzési céllal megkezdődött a főleg egyedülálló férfiembernek a látogatása, ami gyakorlatilag prostitúciónak minősülő tevékenység. Többször felmerült már ez a jelzés a rendőrség irányába is, felnőtt, kiskorú, kiről van szó, mit lehetne tenni. Hasonló a tapasztalat, hogyha az illető beengedi saját portájára, és ha ő nem tesz jelzést és nem tesz jelentést, akkor a rendőrség nem tud mit csinálni. Én azt gondolom, hogy ez akár a következő összejövetelek egy kiemelt témája is lehet, hiszen tudjuk, hogy mely személyekről, mely kiskorúakról van szó, tehát erre valami megoldást kell találni, mert ez tarthatatlan. Nekem ez a két kifejezett kérésem lenne, hogy rendszeresüljenek az összejövetelek, ha olyan kritikus helyzet van, arról mielőbb tudjunk, illetve, hogy az imént említett témát mindenképpen érintsük. A gyámhatóság részéről átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Amivel mi tudunk élni, és ami a mi feladatunk, ugye a gyermekek gyermekvédelmi támogatása, vagy kedvezményben való részesítése, a szünidei étkezés megoldása, és amikor észlelünk mi is olyan problémás eseteket, amiket meg kell oldani, meg kell tárgyalni, akkor közvetlen kapcsolatunk van a családsegítő szolgálattal itt házon belül, mivel már egy ideje „együtt lakunk”, szinte azon melegében értesül a Tamás azokról az ügyekről, amik a mi tudomásunkra jutottak. Valahogy ennek így is kell működnie.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Ez a múltkori rajtaütés, vagy azoknak a bizonyos embereknek a „likvidálása”, jelentett azóta bármit a község életében, a bűnözésben, a drogfogyasztásban, az ellátásban?

Radies Tamás családsegítő: A drogfogyasztásban még nem, azt én rögtön kimerem mondani, mert még van. Szerintem még most találják meg az üres házakban lévőket, az elásottakat, meg a stb., meg ezek az információk. De ott lakóktól olyan hangok is szűrődnek, hogy most hiány van, és azért van hiány, mert nincs ez az egyértelmű elosztottság. Na, szerinted ki csinálja tovább, milyen komplex, mint a Keresztapában. Már viszik is tovább az ügyet. Hát, de van egy lányuk, aki kapcsolatokkal rendelkezik. Szerintem ő hozta ide az első adagot tizenöt évvel

ezelőtt, és most az ugyanúgy megy tovább. Tehát szerintem érezhető, hogy megijedtek, vagy lesz retorzió, tehát ez alakulhat ki jól, de azért még a pezsgőzésre szerintem várni kell. Most kellene még azokat, akik most elkaphatóak, még most rögtön elkapni. Olvashattuk a hírekben, hogy 21 embert vádoltak be, 16-ot vittek el, abból 8 sükösd. És Kiskunhalas, Kecel, roma berkekben több ezer roma lakossal rendelkező városokról beszélünk. Elég nagyban játszottak valójában, ez alapján nem kell csodálkoznunk, hogy így alakult a helyzet.

Tamás Márta polgármester: A rendőrség munkája mindenképp kiemelendő, és köszönettel tartozunk feléjük, mert egy nagyon-nagyon hosszú, szinte kibírhatatlanul hosszú időszak volt, mire idáig eljutottunk. Az másnap egyértelmű volt, hogy elkezd kiépülni az új hálózat, illetve vannak, akik átveszik. Volt is visszaérkező családtag, aztán azóta őt már sikerült településen kívülre irányítani, illetve megfogtak három embert, akik az egyik család által koordinált betöréseket csinálták, és először nyolc, utána még nyolc esetet bevallotta az illető, tehát ők is bent vannak. Úgyhogy azt gondolom, hogy ez mindenképpen érzékelhető. Ugyanakkor tényleg a legbiztosabbra kell menniük, mert ezt elfogadom, hogyha véletlenül úgy történik meg egy rajtaütés, hogy annak nincs eredménye, akkor még nagyobb lovat adnak az illető alá. Úgyhogy erre figyelni kell, és én a továbbiakban is kérem mindenkinek közreműködését, ha bármi gyanúsat észlel, azt azonnal jelezze. Tehát ez mindenképpen eredmény, a kameráinknak is volt szerepe több esetben a megoldásban, úgyhogy nem mondom azt, hogy rendben vagyunk, és úgy gondolom, hogy sem az uzsora, sem a drog szempontjából nem lesz az, hogy teljesen gyökeréből ki van tépve minden szál. Amit sokszor megfogalmaztam már, hogyha egyszer csak egy pillanatra lelebbentenék a leplet, hogy ki mindenki érdekelt ebben, és van benne csak Sükösd szintjén, akkor nagyon meglepődnénk, mert ez nem csak Hunyadi és Horgász utcai probléma. Tehát ez ugyanaz, mint a prostitúciónál, hogy amíg van kereslet, addig lesz kínálat is.

Csizmadia Mihály képviselő: Egy hónapra mentek ezek a fiúk?

Tamás Márta polgármester: Nem, itt több évre szóló elzárásra várunk.

Jó, a beszámolóhoz van-e további kérdések? Amennyiben nincsen, akkor Tamásnak is köszönöm a kiegészítést.

Radics Tamás családsegítő 16:34 órakor távozik a képviselő-testületi ülésről.

Tamás Márta polgármester: Két határozati javaslat van az előterjesztésben, aki a benne foglaltakkal egyetért, kérem, hogy szavazzon.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

72/2023. (VI.26.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Sükösd jegyzői gyámhatósága és a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatairól szóló átfogó értékelését jóváhagyja.

A Képviselő-testület a Magyarok Nagyasszonya Katolikus Általános Iskola vezetését elmarasztalja a beszámoló készítésétől való elzárkózásért.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

●

2/ Napirend: Deák Ferenc utca útburkolat fejlesztésének közbeszerzési eljárás indítása

Tamás Márta polgármester: A Deák Ferenc utcai útfelújításnál olyan szakaszba érkeztünk a tervekkel és az engedélyekkel, hogy el tudjuk indítani a közbeszerzési eljárást. Mivel meghaladja a nettó 50 millió forintot, ezért nyílt nemzeti közbeszerzést kell, hogy kiírjunk, tehát még egyszer a Deák Ferenc utcában az ipari park végétől, a Belon Gellért utcától a foci pályáig üres szakasz kap szilárd burkolatot, és utána folytatva a Templom sarkáig, illetve ott bekanyarodva a Templom mögé, a piactérig kerülne felújításra az út. Mellette a vízelvezető árkok, a padka, tehát ami szintén a tervekbe belekerülhetett, és akkor a közbeszerzés lefolytatása után én nem látnám akadályát, hogy adott esetben még az idén ősszel megvalósulhasson ez a beruházás. Ez a határozatnak az egyik része, hogy megindítjuk az eljárást, kijelöljük a közbeszerzési eljárásban lévő bírálóbizottsági tagokat, továbbá egy megbízás a közbeszerzés lefolytatására Szabó Krisztiánnak, aki évek óta ezeket a munkáinkat precízen intézi.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

73/2023. (VI.26.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Belterületi közutak fejlesztése, TOP_Plusz-1.2.3- 21 BK1 tárgyú pályázati forrás felhasználására nyílt nemzeti közbeszerzést indít a Sükösd, Deák Ferenc utca burkolatának fejlesztésére.

Határidő: Folyamatos
Felelős: Polgármester

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

74/2023. (VI.26.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd, Deák F. utca burkolatának fejlesztése közbeszerzési eljárásban bírálóbizottságot állít fel, melynek tagjai:

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző, bírálóbizottság elnöke
Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó
Becze Attila építész tervező
Szabó Krisztián közbeszerzési szaktanácsadó.

Határidő: Folyamatos
Felelős: Polgármester

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

75/2023. (VI.26.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd, Deák F. utca burkolatának fejlesztése közbeszerzési eljárásban közbeszerzési szaktanácsadónak bízta meg Szabó Krisztián, 2760 Nagykáta, Kadarka u. 39. vállalkozót. A megbízásról a szerződést a polgármester jogosult aláírni.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

•

3/ Napirend: Bejelentések

- 3/1. Ósükösdí út felújítási beruházás

Tamás Márta polgármester: Megérkezett a támogatói okirat. Nagyon örülök neki, de ugyanakkor izgalmas feladat előtt állunk. A projekt 95 százalékban támogatott, tehát 298 millió forint a támogatási összeg és az 5 százalék önerije az 15 millió forint lenne két év között megosztva, azt kell, hogy vállaljuk. Én a héten szeretnék találkozni a projektmenedzserrel, akik a pályázatot beadták és összeállították, hogy konkrétan lássam, hogy hogyan alakulhat az ütemezése, hogy hogyan lehet forgatni a pénzeket úgy, hogy minél rövidebb ideig álljanak benne a saját vállalásaink. Ilyen nagyságrendű összegeket megelőlegezni, egész biztosan nem fogunk tudni, és azért az önerőnek a kiváltására is tennék még kísérletet, mert ezt így nem biztos, hogy saját erőből fogjuk tudni vállalni. Felvetettétek többször kérdésként, ezt is vizsgálta a jegyző, hogy az ott lévő földtulajdonosok milyen számban vannak, kivethető-e a hozzájárulás üdülő tulajdonosokra, és arra jutottunk, hogy inkább támogatás szintjén kérhető a közreműködésük, majd adott esetben ennek is a lehetőségeit kitaláljuk, úgyhogy én ezt most bemutatni szerettem volna, és utána pedig, amikor konkrétan látszanak a számok, akkor visszatérünk a témára.

Soós Gergely alpolgármester: Nekem az nem világos és biztos, hogy volt róla szó, hogy ez időben mit jelent, mi a határidő, vagy lehet-e ezt tolni valahová.

Tamás Márta polgármester: A támogatói okirat meglététől számított két év, addigra pénzügyileg kell zárunk. Az előkészületeit lehet az idei évben elkezdni, és a kivitelezést pedig a jövő évben, így az önerő részt két évi költségvetésben lehet megosztani. A beadáskor volt egy kalkulált emelkedés, azzal is számolgattak itt a költségbecslésnél, viszont most annyira lecsökkent az útépitésekre vonatkozó beruházásoknak a száma, hogy elég komoly a verseny. Most ez adhat okot bizakodásra, illetve elhangzott még egy olyan, hogyha viszont nagy eltérés lenne az ajánlatokban, akkor az árváltozások miatt kiegészítő támogatást vállal a hatóság, de ezeket mind tisztázni kell, minden további előttünk álló feladat ismeretében.

Soós Gergely alpolgármester: Ha esetleg valami nagyon nagy pénzügyi baj keletkezik, mondjuk máshol, akkor mondhatjuk azt, hogy mégsem kérjük?

Tamás Márta polgármester: Erről nem szeretném kijelenteni, hogy nem, nyilván látom, érzem

az egyéb veszélyeket, meg a feladatokat. Ugyanakkor az ósükösdi út is minden velejáróját meg nehézségét, pénzügyi feladatát húzzuk magunkkal évek óta.

Vaskó György képviselő: Évtizedek óta.

Tamás Márta polgármester: Igen.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul veszi.

- 3/2. MOHU MOL tájékoztató

Tamás Márta polgármester: A következő tájékoztatót, mely az előterjesztés része, hogyha átolvastátok, akkor azt részletesen levezetik, hogy leszünk nagy koncesszióknak az alvállalkozókkal megvalósult ellátottjai. Tehát gyakorlatilag a lakosságot, meg a mi hétköznapijainkat, a személyszállítást átvétele a gyakorlatban nem érinti. A változás nem lesz észrevehető, tehát ugyanúgy a vaskúti cég bent van az alvállalkozók között, ő fogja ellátni a heti, a kéthetentei, illetve a gyűjtőszigeteknek és a zöldhulladéknak az elszállítását, vagy a megrendelt lomtalanításnak a feladatait. Most még csak a tájékoztató jött a lakosság részére, a július elsejétől már hozzájuk történik a befizetésben, tehát most a hasznos információkat leírja.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Annyit tennék még hozzá, hogy a helyi önkormányzatoknak a rendeletalkotási kötelezettsége azokban a tárgykörökben megszűnt július elsejével, amikről a mi helyi rendeletünk szól. Amit sokszor már módosítottunk, meg amivel nevesítve van, hogy a Felső-Bácskai Hulladékgyűjtő Kft. a hulladékgyűjtő szolgáltató. Tehát ezt hatályon kívül kell helyezni. Egyedül az elhagyott hulladékkal kapcsolatos eljárási rend és a közterület tisztántartás, amiről lehet szabályozást meghagyni. Úgyhogy majd a következő üléseken ezzel is találkozunk.

Tamás Márta polgármester: Az illegális, az elhagyott.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Igen, avval nem tud senki kezdeni semmit, akkor nyilván a sor végén az önkormányzatra tartozik.

- 3/3. Sükösdi Napló

Tamás Márta polgármester: Beszéltünk múltkor is a Sükösdi Napló esetleges nyomtatott formában történő visszaállításáról. Kértünk egy ajánlatot. Ez az idei évben négy számot érintene. Most július elején jönne ki egy újság, egy szeptemberben, egy novemberben és decemberben szokott lenni egy karácsonyi különszám. Az 1400 darabból az ajánlat alapján kiszámoltam, ez alkalmanként 140 ezer forint körüli összeg. Úgyhogy nem tudom a környezetvédelmi termékdíjnak a nagyságrendjét. Így lenne 700-800 ezer forint költség anélkül, hogyha megnézzük a 80 forint + Áfa összeget.

Soós Gergely alpolgármester: Egész évre számoltam, olyan két havonta megjelenéssel egymillió körül.

Tamás Márta polgármester: Úgy volt 1,5 millió Ft beállítva korábban a költségvetésben, hogy

abban benne volt a szerkesztés meg minden egyéb velejárója. Ugyanakkor egyre többen kérik. Tehát nem csak a Misi jelzése volt múltkor, most idősekkel bárhol találkozok, kérik, merthogy igen az unoka bekapcsolja az elektronikus felületet, meg odarakja, hogy mama itt van a monitoron, de hát mégse olyan, mint a nyomtatott. A nyomtatottal kiülnek az utcára, és megbeszélnek.

Grúber Attila képviselő: Fizetésre nem tudjuk megcsinálni, vagy az nem jó ötlet? Éves szinten Az 1 millió forint nagyon sok. Persze, igen megértem, hogy szeretnek olvasgatni, én is jobban szeretek olvasni így, mint számítógépen. De hogy nekünk ebben a helyzetben 1 millió Ft, ér annyit?

Tamás Márta polgármester: A falunap előtt szoktunk kiküldeni egy szórólapot, vagy egy tájékoztatót. Azt mindenképpen meg tudnánk spórolni, ha a júliusi szám megjelenne, mert abba bekerülhetne. Nézzünk meg egy havit júliusra, és akkor azt követően térjünk vissza, hogy a hátralévő számokat kiadjuk vagy sem.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ha ki lesz adva egy, akkor nagyon fog hiányozni a következő.

Soós Gergely alpolgármester: Nem biztos, hogy kellene hármát csinálni, de ilyenkor, amikor tényleg van esemény, például most le lehetne írni, hogy igen, eltűntek drogárusok satöbbi, satöbbi, most lenne egy-két olyan dolog, amit le lehetne írni, de valóban lesz olyan is, amit nem fog elolvasni az, akit nem érdekel. Mert aki mozog a faluban, aki látja online a dolgot, az képből van. De az, aki esetleg mondjuk fél attól, hogy kipakolják a füstölőjét vagy a fűskamráját még a tél előtt, annak megnyugvás lehetne.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Vagy lehetne esetleg egy egyoldalas szórólap jellegű, aminek esetleg a két oldalán a legfontosabbak jelenhetnének meg és megmaradhatna elektronikus szinten a testületi beszámoló, az oktatási intézmények beszámolója stb., és mondjuk, szórólap jellegűbe beleférnének a közbiztonsági hírek, a kitüntetések, tehát ami inkább nagyobb érdeklődésre tarthat számot.

Vaskó György képviselő: Tehát egy kivonatot csinálni?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Igen.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Az utolsó lapokban az embernek az volt az érzése, hogy mindig ugyanaz volt benne, hogy mi újság az óvodában, hogy mi újság az iskolában, de ott azon kívül nagyon sok más terület is szóba jönne.

Tamás Márta polgármester: Most sok minden összejött, az biztos, szerintem két oldalon most nem fogunk elférni.

Soós Gergely alpolgármester: Leegyszerűsítve, képek nélkül, ha így is, úgy is mondjuk, ki kell adni egy falunapi programot, akkor lehet elférne felsorolásszerűen egy félbe hajtott A/4-esen.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A színes az nem megy a nyomtatónkkal, fekete-fehérbe menne. Színesben drága. Ha meg nyomdába visszük, akkor ki lehet számolni, hogy mennyire olcsó.

hogy logikusan legyen a munka megszervezve. Várom a képviselők véleményét a személyi javaslatra.

Grúber Attila képviselő: A vállalkozói szférában hasonló munkakörökben van, ahol az 1 millió Ft-ot is megkeresik.

Soós Gergely alpolgármester: Részmunkaidőben nem ellátható?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ha eljön egy jó munkahelyről egy családapa, valószínűleg nem fog megelégedni a 4 vagy 6 órás munkaidővel. Amíg a helyzet nem lesz jobb, biztos kell a napi 8 óra, megbontva, hogy éjszaka is jelen legyen némi rendszerességgel a péküzemben.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Nyugdíjas személyben nem gondolkozhatunk?

Tamás Márta alpolgármester: Lehet az is, kell, hogy teherbírása legyen, értsen a számítógéphez, a programot tudja kezelni. Van segítség a szállítólevelek és megrendelések kezelésére jelenleg. A pékeket, a szállítót viszont irányítani kell a mindennapokban.

A képviselők még hosszan tárgyaltak a személyi kérdésekről, majd abban maradtak, hogy néhány napon belül közlik a polgármesterrel, ha lesz a menedzser személyére javaslatuk.


A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és 16.55 órakor az ülést bezárta.



Tamás Márta
polgármester



Soós Gergely
jegyzőkönyv-hitelesítő, alpolgármester


Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző